



Издаётся с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

ФЛОТ РОДИНЫ

№ 37
(27540)

24

сентября
2021 г.

Газета Краснознамённого Черноморского флота

Чистая и убедительная победа

В России завершилось главное политическое событие – выборы депутатов Государственной Думы восьмого созыва

В течение трех дней российские избиратели имели право отдать свои голоса за ту или иную политическую партию или кандидата. Как отметил Президент Российской Федерации Владимир Путин, в эти дни россиян объединила одна общая цель – процветание страны, процветание ее граждан.

По словам Министра обороны Российской Федерации генерала армии Сергея Шойгу, как и положено в нашей стране, голосование началось с востока – с Восточного военного округа и Тихоокеанского флота.

Глава российского оборонного ведомства также отметил, что для каждого военнослужащего участие в выборах является ответственной задачей, поскольку

жизнь должна строиться по соответствующим законам, которые принимает в том числе и Государственная Дума.

В Севастополе наряду с горожанами своим избирательным правом воспользовались и моряки-черноморцы. Командующий Черноморским флотом адмирал Игорь Осипов проголосовал на одном из избирательных участков, расположенных в Севастопо-

льском центре культуры и искусств.

Как сообщил его заместитель по военно-политической работе капитан 1 ранга Андрей Палий, голосование на флоте – в его главной базе, Новороссийской военно-морской базе, воинских частях, дислоцированных на территории Республики Крым, – было проведено организованно, в соответствии с требованиями федерального законодательства. Жалоб на действия военного электората от членов избирательных комиссий не поступило. Всего правом голоса воспользовались 100% военнослужащих.

Кроме того, личный состав Черноморского флота, выполняющий поставленные задачи в Сирийской Арабской Республике, в полном составе проголосовал досрочно. Выборы в САР были организованы под эгидой Министерства иностранных дел Российской Федерации.

«Как показал анализ результатов выборов на открытых избирательных участках, где голосовали моряки-черноморцы и члены их семей, – подвел итог капитан 1 ранга Андрей Палий, – приори-



тетом в голосовании военного электората флота явилась политическая партия «Единая Россия» и ее кандидаты по одномандатным округам».

Кроме того, в Севастополе состоялись выборы в восемь советов муниципальных образований Нахимовского и Балаклавского районов и дополнительные выборы в городское Законодательное собрание. В голосовании приняли участие 166555 севастопольцев, имеющих право голоса. Явка на из-

бирательные участки составила 49,26%, что почти на 2% больше, чем на предыдущих парламентских выборах.

За партию «Новые люди» проголосовало 5,33% севастопольцев, КПРФ набрала 18,94%, ЛДПР отдала предпочтение 7,51%, партии «Справедливая Россия – За правду» – 7,47% избирателей. «Единая Россия» в Севастополе набрала 49,83% голосов.

В целом по России партия власти не только одержала чистую и уверенную победу по

партийным спискам, но и взяла мандаты в подавляющем большинстве одномандатных округов – в 198 из 225!

Центризбирком признал выборы состоявшимися. Таким образом, была одержана чистая победа не только партией «Единая Россия», но и всей российской избирательной системой.

Дмитрий МАКАРОВ
Фото отдела информационного обеспечения ЧФ и Романа Пешкова

Флотский пульс

Вернулись в Крым после учения в Чечне

Подразделения армейского корпуса Черноморского флота показали высокую выучку.

Подразделения из состава отдельной бригады береговой обороны подполковника Андроника Гаспаряна армейского корпуса Черноморского флота вернулись в пункт постоянной дислокации после проведения учения на незнакомом полигоне боевой подготовки Южного военного округа Гвардейский в Чеченской Республике.

– Все задачи, поставленные нашим подразделениям на период учения, были выполнены качественно и в полном объеме, – говорит начальник штаба бригады подполковник Дмитрий Кириенко, – об этом доложил начальник оперативного отделения бригады майор Тимур Хабибуллин. Он был старшим подразделений бригады, принявших участие в двухстороннем батальонном тактическом учении.

– Путь к месту учения, также, как и возвращение в пункт постоянной дислокации, был выполнен комбинированным способом, – говорит майор Тимур Хабибуллин. – Часть подразделений совершили марш своим ходом, затем использовали железнодорожный транспорт, пройдя расстояние в несколько сотен километров, потом осуществили выгрузку вооружения и военной техники на железнодорожной станции и своим ходом вернулись в расположение бригады. Личный состав здоров, техника и оружие – в исправности.

На полигоне Гвардейский, по словам майора Тимура Хабибуллина, три подразделения – танковое, противотанковое и артиллерийское из соединения береговой обороны армейского корпуса ЧФ принимали участие в двухстороннем батальонном тактическом учении.

По замыслу учения военнослужащие бригады береговой обороны вступили в бой с батальонной тактической группой условного противника, в роли которого выступало мотострелковое соединение Южного военного округа, дислоцированное в Чеченской Республике. В учении были задействованы танковые подразделения на новейших танках Т-72Б3, самоходные противотанковые ракетные комплексы «Хризантема-С», расчеты противотанковых ракетных комплексов «Корнет» и снайперские пары, вооруженные крупнокалиберными снайперскими винтовками АСВК.

Учение проходило с использованием единой системы управления в ходе отработки командованием тактики маневренной обороны и наступления, часть эпизодов была проведена в темное время суток. Также особое внимание в ходе учения уделялось обучению личного состава контрбатарейной борьбе и противодействию ударным беспилотным летательным аппаратам.

– На втором этапе учения мы отрабатывали наступательные действия, – говорит майор Тимур Хабибуллин, – в частности, действия тактических групп прорыва. Тут были задействованы танковая рота лейтенанта Бориса Беловербенко и усиленная мотострелковая рота старшего лейтенанта Дениса Мартемьянова. Она действовала с использованием вертолетов.

(Окончание на 3-й стр.)

Пополнение флота

«Циклон», «Аскольд», «Амур»...

21 сентября в Керчи на судостроительном заводе имени Б.Е. Бутомы под руководством Главкома ВМФ России адмирала Николая Евменова состоялась церемония спуска на воду нового малого ракетного корабля «Аскольд» проекта 22800.

Участие в торжественном мероприятии приняли председатель Совета Министров Республики Крым Юрий Гоцанюк, руководство города Керчи, генеральный директор завода Олег Гончаров, начальники профильных органов управления Главного командования ВМФ, командир бригады ракетных кораблей и катеров Черноморского флота капитан 1 ранга Валерий Ткаченко.

Это вдвойне приятное событие. Во-первых, для крымчан и города-героя Керчи, где на судостроительном заводе имени Б.Е. Бутомы после возвращения Крыма в состав РФ возродилось строительство военных кораблей для Черноморского флота. Это означает обновление судостроительной базы крупнейшего и бюджетообразующего предприятия города. Это новые рабочие места для крымчан, это наполнение портфеля заказов. А во-вторых, оно радостное для черноморцев, ведь флот пополняется новыми современными и универсальными боевыми кораблями, которые повышают его боевые возможности.

Малым ракетным кораблем «Аскольд» командует капитан 2 ранга Николай Григоренко. Отметим, что «Аскольд» стал вторым кораблем проекта 22800, построенным на керченском предприятии. Первый – «Циклон» – был спущен на воду в конце лета прошлого года, и



в настоящее время его экипаж под командованием капитана 2 ранга Олега Дутчака проходит комплекс испытаний в Новороссийске. Третий МРК – «Амур» – находится в стадии строительства на заводском стапеле, на нем завершены корпусные работы, идет монтаж оборудования.

Обращаясь к керченским кораблям и участникам церемонии, Главком ВМФ России отметил, что «наряду с развернутым серийным строительством для ВМФ кораблей океанской зоны, строящихся на

судостроительном заводе имени Б.Е. Бутомы, серийные малые ракетные корабли проекта 22800 востребованы Военно-Морским Флотом, так как имеют на своем вооружении высокоточное оружие и современные средства радиотехнического вооружения. Корабли обладают хорошей мореходностью и маневренностью. Они доказали свою эффективность по всем параметрам, действуя в составе группировок и отрядов боевых кораблей».

(Окончание на 2-й стр.)

